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У День Державного прапора 
Президент України 

Володимир Зеленський взяв 
участь в урочистій церемонії 

підняття синьо-жовтого стяга.
У присутності Глави держави 

було піднято найбільший прапор 
країни, розташований на терито-
рії Меморіального комплексу «На-
ціональний музей історії України у 
Другій світовій війні» в Києві. Уро-
чисте підняття відбулося в супро-
воді військового оркестру. Пролу-
нав Державний гімн. Рота почесної 
варти пройшла маршем. Глава дер-
жави оголосив хвилину мовчання 
для вшанування пам'яті героїв, які 
віддали свої життя за ці кольори.

 «Поєднання двох кольорів, які 
ми неймовірно любимо, бережемо й 
ніколи не проміняємо на жодні інші. 
Ніколи не визнаємо чужих кольо-
рів на своїй землі й у своєму небі. 
І завжди готові захистити свій си-
ньо-жовтий стяг», – сказав Володи-
мир Зеленський. Президент наголо-
сив, що український стяг знову буде 
на Азовському проспекті в Бердян-
ську, на Зеленій алеї в Скадовську, 
над АЕС в Енергодарі та над Кахов-
ською ГЕС, на Аджигольському ма-
яку й на Савур-Могилі, на берегах 
Сіверського Дінця, Кальміуса, біля 
Олешківських пісків. Синьо-жов-
тий стяг також буде в Лутугиному, 
над Будинком культури імені Тараса 

Шевченка, в Лисичанську, над Па-
лацом культури імені Володимира 
Сосюри, бо поруч із цими іменами 
не може бути іншого прапора, пе-
реконаний Володимир Зеленський. 
«Наш стяг знову майорітиме в Мі-
ловому, біля Дзвона пам’яті й мемо-
ріалу переможцям нацизму. І буде в 
Сєвєродонецьку, поруч із пам’ятни-
ком козакам. Там не має бути пра-
пора тих, хто не має нічого спіль-
ного ні з першими, ні з другими. 
Там буде синьо-жовтий. Наш укра-
їнський прапор. Наш оберіг. Оберіг 
України. Від землі до неба! З Днем 
Державного прапора», – резюмував 
Президент.

GEOnews

«24 лютого нам казали: «У вас немає шансів». 
24 серпня ми кажемо: з Днем незалежності, Україно!», — Президент України 

Володимир Зеленський
Президент України Володимир Зеленський у День Незалежності заявив, що за останні шість місяців Україна 

змінила світ, історію та змінилася сама. За словами Президента, український народ і його мужність надихнули 
весь світ і дали людству нову надію, що «справедливість не покинула наш цинічний світ остаточно». І сьогодні і 
лідери світу, і звичайні громадяни кажуть, що будуть з Україною до кінця, до її перемоги.

Пряма мова Президента: «Вільний народе незалежної України! Півроку тому Росія оголосила нам війну. 24 
лютого вся Україна почула вибухи й постріли. І 24 серпня не мала почути слів «з Днем Незалежності». 24 лютого 
нам казали: у вас немає шансів. 24 серпня ми кажемо: з Днем Незалежності, Україно!

За ці шість місяців ми змінили історію, змінили світ і змінилися самі. Тепер точно знаємо, хто справді нам 
брат і друг, а хто навіть не випадковий знайомий. Хто не втратив своє ім’я та репутацію, а хто переживав, щоб 
терористи зберегли обличчя. Кому ми насправді не потрібні, а де для нас двері справді відчинені. Ми зрозуміли, 
хто є хто. А весь світ дізнався, хто такі українці. І що таке Україна. Більше ніхто не скаже про неї: це десь там, біля 
Росії.

Ми почали поважати себе. Зрозуміли, що попри будь-яку допомогу й підтримку ніхто, крім нас, не вигризатиме 
нашу незалежність. І ми об’єдналися.

Ми ще не мали «Хаймарсів», але мали людей, які готові зупиняти танки голими руками. Нам не були готові 
закрити небо, але ми мали людей, які були готові закрити собою рідну землю.

Український народ і його мужність надихнули весь світ. Дали людству нову надію, що справедливість не 
покинула наш цинічний світ остаточно. І в ньому все ще перемагає не сила, а правда. Не гроші, а цінності. Не 
нафта, а люди…

Ми зустрічаємо цей день у різних місцях. Хтось — в окопах і бліндажах, у танках і БМП, на морі й у повітрі. 
Б’ється за незалежність на передовій. Хтось — у дорозі, в авто, вантажівках і потягах. Б’ється за незалежність, 
доправляючи необхідне тим, хто на передовій. А хтось — у смартфоні чи за комп’ютером. І теж б’ється за 
незалежність — збираючи кошти, щоб тим, хто в дорозі, було що везти тим, хто на передовій. Ми зустрічаємо цей 
день у різних обставинах, умовах і навіть у різних часових поясах, але з єдиною метою — збереження незалежності 
та перемога України! 

Ми об’єдналися.Ми об’єдналися.
З Днем Незалежності, Україно!З Днем Незалежності, Україно!
Слава Україні!Слава Україні!»»
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Додаток 2 до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля

____________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «3С»

(код ЄДРПОУ 35009798),
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові  фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 
релігійні переконання відмовляються від  прийняття реєстраційного но-
мера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 

відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання 
1. Юридична адреса: 79058, Львівська область, м. 

Львів, проспект Чорновола, буд. 63. тел. 067 985 26 04
 (місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяль-

ності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
ТОВ «3С» планує продовжити видобування гранітів, 

гнейсів, мігматитів та діабазів з Олександрівського ро-
довища, придатних у якості бутового каменю, щебеню 
для будівельних робіт, брущатки і шашки, дорожнього 
бетону, баластного шару залізниць.

Технічна альтернатива 1.
Виходячи з гірничо-геологічних умов залягання ко-

рисної копалини та розкривних порід розробка Олек-
сандрівського родовища планується відкритим спо-
собом з застосуванням буровибухових робіт. Система 
розробки – транспортна, з паралельним направленням 
розвитку фронту робіт та з переміщенням розкривних 
порід у зовнішні відвали.

Розробка розкривних порід передбачена бульдо-
зерно-екскаваторним способом. Складування ҐРШ та 
розкривних порід роздільне за межами залягання ко-
рисної копалини.

Максимальна висота уступів розробки Олексан-
дрівського родовища становить: до 10,0 м для розкрив-
них уступів та 12,0 м – для видобувних уступів.

Бурові роботи виконуватимуться буровим стан-
ком, вибухові роботи спеціалізованою підрядною ор-
ганізацією, яка має відповідні ліцензії та дозволи. Ме-
тод проведення буро-вибухових робіт приймається 
свердловинний.

Розробка негабариту після масових вибухів прово-
диться за допомогою гідромолоту на базі екскаватора. 
Негабарит розкладається по площадці в процесі наван-
таження гірничої маси або вивозиться на площадку для 
негабариту на даному робочому горизонті. 

Готова гірнича маса транспортується для виготов-
лення продукції до іншого суб'єкта господарювання.

Водовідведення кар’єрних вод здійснюватиметься 
насосною установкою з зумфу по системі трубопрово-
дів до верху кар’єрної виїмки та скидається у ставок від-
стійник. Після очистки вода скидається в річку Случ.

Після відпрацювання кар’єру будуть виконані ро-
боти з гірничотехнічної і біологічної рекультивації.

Розробка кар'єра буде проведена сучасною технікою 
з урахуванням досягнень в технології проведення роз-
робки родовищ і набутої практики, у межах контуру під-
рахованих та затверджених запасів корисної копалини 
з урахуванням найменш можливого впливу на довкілля. 

Технічна альтернатива 2.
Пропонується подрібнення негабариту здійсню-

вати методом шпурових зарядів. Шпури буритимуться 
на глибину – 0,3-0,5 м товщини куска породи. Для бу-
ріння шпурів використовуватимуться перфоратори 
ручні пневматичні. Ініціювання шпурових зарядів ви-
бухової речовини здійснюватиметься за допомогою 
електродетонаторів. У якості вибухових речовин ви-
користовуватиметься амоніт №6ЖВ, граммоніт 79/21 
або грануліти.

Розробка розкривних порід, навантаження, тран-
спортування гірничої маси, виготовлення готової про-
дукції (щебеню) та інші технологічні операції будуть 
здійснюватися аналогічно технічній альтернативі 1.  

*Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та тери-
торіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1.

Олександрівське родовище гранітів, гнейсів, міг-
матитів та діабазів адміністративно розташоване в 0,4 
км на південь від південно-східної околиці с. Олексан-
дрівка та в 4,0 км на північ від м. Новоград-Волинська 
Новоград-Волинського району Житомирської області. 
Родовище має площу 23,6 га 

Видобування планується здійснювати відповідно до 
спеціального дозволу на користування надрами №6614 
від 16 лютого 2022 р.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2.

Родовище вивчене та підготовлене до промислової 
розробки, територіально прив’язане до затверджених 
запасів корисних копалин тому територіальна альтер-
натива 2 не розглядається.



3

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

Визначається забезпеченням робочими місцями 
працездатного населення, сплатою податків в бюджети 
різних рівнів, покращенням економічної ситуації регі-
ону, забезпеченням сировиною будівельну галузь, тощо. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжина, 
площа, обсяг виробництва тощо)

Корисною копалиною родовища є граніт, гнейс, міг-
матит, діабаз. 

Балансові запаси корисної копалини затверджені 
протоколом ТКЗ Главгеології УССР № 1997 від 30.03.1961 
р. обсягом 10 260,8 тис. м3. Спеціальним дозволом на 
користування з метою видобування родовища № 6614 
від 16.02.2022 р., в якому визначені запаси, які підля-
гають видобутку та становлять: граніти, гнейси, міг-
матити та діабази: А+В+С1 –9 709,62 тис. м3, в т.ч.: кат. 
А – 1 412,62 тис. м3, кат. В – 2 194,0 тис. м3; кат. С1 – 6 
103,0 тис. м3.

Річна продуктивність підприємства по корисній ко-
палині (в щільному тілі) становить 200,0 тис. м3. Серед-
ньорічні обсяги зняття розкривних порід складають до 
60,0 тис. м3. Середня добова продуктивність кар’єру по 
розкриву 315,8 м3, по корисній копалині 800,0 м3. Тер-
мін відпрацювання запасів складає 48,6 років.

Режим роботи кар’єру по видобутку – 250 днів на 
рік, при неперервному робочому тижні в 2 зміни по 8 
годин.

Режим роботи по розкривних породах – цілорічний 
– 190 днів на рік, при неперервному робочому тижні в 
2 зміни по 8 годин.

6. Екологічні та інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1:
– дотримання дозволених обсягів викидів у атмос-

ферне повітря від стаціонарних джерел;
– акустичне забруднення, розрахунковий гранично 

допустимий рівень якого в житловій забу-дові менше 
допустимого рівня шуму на території населених місць;

– дотримання умов спеціального дозволу та угоди 
про умови користування надрами з метою видобування 
корисних копалин;

– дотримання вимог Водного Кодексу України. Ко-
дексу України про надра, Земельного Ко-дексу України, 
нормативно-правових документів.

щодо технічної альтернативи 2
аналогічні технічній альтернативі 1
щодо територіальної альтернативи 1

– дотримання розмірів СЗЗ;
– вилучення земельних ділянок в тимчасове та дов-

гострокове користування.
щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 
території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
При розробці родовища всі заходи з інженерної 

підготовки та захисту території від несприятливих при-

родних явищ (зсуви, ерозія схилів, підтоплення тощо) 
розроблені з урахуванням результатів інженерно-ге-
ологічного вишукування та наявної інфраструктури. 
Встановлення попереджувальних, захисних та огород-
жувальних конструкцій, заходи щодо захисту кар’єру 
від підтоплення, рекультивація земель. Геолого-марк-
шейдерські роботи здійснюватимуться геолого-марк-
шейдерською службою підприємства

щодо технічної альтернативи 2
Еколого-інженерну підготовку і захист території, 

щодо технічної альтернативи 2 планується здійснювати 
існуючою інфраструктурою.

щодо територіальної альтернативи 1
Інженерна підготовка і захист території здійсню-

ється існуючою інфраструктурою.
щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
атмосферне повітря – викиди від стаціонарних та 

пересувних джерел у кар’єрі: технологічне обладнання, 
кар’єрна техніка та автотранспорт, вибухові роботи;

акустичне середовище –шумовий ефект при здійс-
ненні вибухових робіт та роботі кар’єрної техніки;

водне середовище – обсяги водокористування, ски-
дання кар’єрних вод у річку, утворення депресійної во-
ронки підземних вод;

ґрунти – тимчасове відчуження земель для потреб 
родовища; переміщення ґрунтових (розкривних) порід 
в межах окремих його ділянок і в наслідок цього незнач-
ною зміною складу ґрунтів; 

утворення відходів - всі відходи планується переда-
вати з метою подальшого поводження спеціалізованим 
підприємствам, відповідно до договорів. Тимчасове на-
копичення відходів планується здійснювати відповідно 
до вимог чинного законодавства;

геологічне середовище – часткове порушенням іс-
нуючої послідовності залягання вміщуючих і покрива-
ючих порід; утворення кар’єрної виїмки;

рослинний і тваринний світ – опосередкований 
вплив – присутність людей та обладнання на техно-
логічних майданчиках, видалення зелених насаджень;

вплив на клімат і мікроклімат – вплив не очікується;
вплив на техногенне середовище – вплив допусти-

мий.
щодо технічної альтернативи 2
атмосферне повітря – те ж саме, що для техніч-

ної альтернативи 1, крім цього утворення додатко-
вих вибухів і сейсмічних хвиль, розлітання шматків 
породи, збільшення викидів речовин у вигляді суспен-
дованих твердих часток, недиференційованих за скла-
дом, оксиду вуглецю, діоксиду азоту, що утворювати-
муться при проведенні вибухових робіт для подрібнення 
негабариту;

акустичне середовище – те ж саме, що для техніч-
ної альтернативи 1, крім цього зросте частота про-
ведення вибухових робіт, що підвищить рівень шуму;

геологічне середовище – те ж саме, що для тех-
нічної альтернативи 1, крім цього відпрацювання за-
пасів за рахунок проведення вибухових робіт, призведе 
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до утворення тріщин у масиві гірничих порід, вибухо-
вої та сейсмічної хвиль та матиме локальний вплив;

вплив на інші компоненти довкілля аналогічний 
технічній альтернативі 1

щодо територіальної альтернативи 1
Соціальне середовище – створення нових робочих 

місць; можливе перевищення гігієнічних нормативів до-
пустимого вмісту хімічних речовин в атмосферному по-
вітрі, перевищення санітарних норм допустимого шуму.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається

9. Належність планованої діяльності до першої чи 
другої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть 
мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці 
впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і 
частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу 
на довкілля”)

Друга категорія видів планованої діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля, ч. 3 (видобу-
вання корисних копалин).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав)

Транскордонний вплив на довкілля відсутній. 

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у 
відповідності з ст.6 Закону України “Про оцінку впливу 
на довкілля” № 2059-VIII від 23 травня 2017 року. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 
можливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Укра-
їни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планова-
ної діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-

значеного у пункті 14 цього повідомлення.
У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-

важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження плано-
ваної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля буде повідомлено в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території 
карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 
України з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 
його скасування та протягом 30 днів з дня скасування 
карантину, громадські слухання не проводяться і 
не призначаються на дати, що припадають на цей 
період, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповно-
важеного органу громадськість має право надати упов-
новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього по-
відомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес ре-
єстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
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під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльності 
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде 
Спеціальний дозвіл на користування надрами,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону Укра-
їни “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається 
Державною службою геології та надр України.
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)
15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 

планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Управління екології та природних ресурсів 
Житомирської обласної державної адміністрації,

10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, 
тел./факс (0412) 47-25-36,

e-mail: pryroda@eprdep.zht.gov.ua, 
контактна особа Кондратюк О.П., Семенюк М.М.

 (найменування уповноваженого органу, поштова адреса,
 електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Володимир Зеленський підписав 
закон про планування та

 забудову територій з 
обов’язковими укриттями для 

захисту населення
Президент України підписав закон 

2297-ІХ «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо забез-
печення вимог цивільного захисту під 
час планування та забудови територій».

Документ містить такі ініціативи:
- врахування заходів цивільного 

захисту ще на стадії розроблення місто-
будівної документації;

- обов’язковості залучення пред-
ставників Державної служби з надзви-
чайних ситуацій до розгляду місто-
будівної документації на засіданнях 
архітектурно-містобудівних рад;

- спрощення процедури передачі 
земельних ділянок для розміщення за-
хисних споруд цивільного захисту;

- наявність в містобудівних умо-
вах та обмеженнях вимог про необхід-
ність передбачення у складі проєктної 
документації інженерно-технічних за-
ходів цивільного захисту; 

- обов’язковості розміщення 
споруд цивільного захисту (укриттів, 
сховищ, бомбосховищ) під час будів-
ництва об’єктів, на яких постійно пе-
ребуватимуть понад 50 осіб або періо-
дично перебуватимуть понад 100 осіб;

- забезпечення утримання захис-
них споруд цивільного захисту у готов-
ності.

GEOnews
Прем’єр-міністр України 

Денис Шмигаль провів селекторну 
нараду з регіонами

«Європа реагує на енергетичні ви-
клики, на складність проходження опа-
лювального сезону у зв’язку з війною в 
Україні та кризою, яку спричиняє росій-
ська федерація. Україна має запропону-
вати свою відповідь на виклики, з якими 

ми стикнемося протягом осінньо-зимо-
вого періоду», — заявив Прем`єр-мі-
ністр.

На нараді розглянули динаміку під-
готовки регіонів до опалювального се-
зону. Міністр розвитку громад і тери-
торій України Олексій Чернишов також 
наголосив на необхідності готуватися 
до надзвичайних ситуацій.

«Уже 2 місяці залишилося до по-
чатку опалювального сезону. І два 
тижні до початку нового навчального 
року. Необхідно пришвидшити заго-
тівлю запасів твердого палива та аль-
тернативного палива для упевненого 
проходження опалювального сезону. 
Працюємо з кожним регіоном! Готуй-
мося до зими разом!», — наголосив 
Олексій Чернишов.

На п’ятому засіданні Штабу ОЗП 
Олексій Чернишов заявив, що готов-
ність до опалювального періоду — це 
оцінка спільної, злагодженої, послідов-
ної роботи.

GEOnews
Президент підписав закони у сфері 

теплопостачання підприємств 
теплокомуненерго

Президент України підписав за-
кони від 29.07.2022 №2479-IX  про  
особливості регулювання відносин на 
ринку природного газу та у сфері тепло-
постачання під час дії воєнного стану 
та подальшого відновлення їх функці-
онування, а також №2481-IX щодо фі-
нансового забезпечення заходів, спря-
мованих на врегулювання відносин на 
ринку природного газу та у сфері тепло-
постачання під час дії воєнного стану 
та подальшого відновлення їх функці-
онування.

Відповідно до  закону №2479-IX, 
протягом дії воєнного стану та шести 
місяців після його закінчення в Укра-
їні запроваджується мораторій на під-
вищення тарифів на теплову енергію, 

послуги з постачання теплової енергії 
та постачання гарячої води для всіх ка-
тегорій споживачів. Це означає, що та-
рифи на тепло та гарячу воду для насе-
лення не зміняться.

При цьому вказаним Законом ви-
значено гарантії для суб’єктів господа-
рювання у сфері теплопостачання,  зо-
крема передбачено компенсацію різниці 
в тарифах.

Крім того, передбачено відтерміну-
вання погашення заборгованості за до-
говорами реструктуризації заборгова-
ності підприємствам ТКЕ і ВКГ.

GEOnews
Руслан Стрілець: Готуємо підґрунтя 

до екологічно збалансованого 
відновлення країни

Парламент підтримав у першому 
читанні євроінтеграційний законопро-
єкт у сфері захисту довкілля № 5159 
«Про внесення змін до деяких законів 
України щодо запровадження відпові-
дальності за порушення порядку здійс-
нення стратегічної екологічної оцінки».

Закон також надає можливість фі-
зичним та юридичним особам оскар-
жувати в суді дії органів державної та 
місцевої влади у процесі проведення 
стратегічної екологічної оцінки.

«Повоєнна відбудова України буде 
відбуватися за європейськими стандар-
тами. Вже сьогодні ми робимо для цього 
максимальні кроки. Імплементуємо в 
наше законодавство європейські пра-
вила. Стратегічна екологічна оцінка є 
одним із ключових інструментів для та-
кого відновлення країни. Тому сьогодні 
як ніколи важливо не лише удоскона-
лити, зробити прозорою процедуру 
здійснення стратегічної екологічної 
оцінки, а й встановити відповідальність 
за її порушення», - наголосив Міністр 
захисту довкілля та природних ресур-
сів України Руслан Стрілець.

GEOnews
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____________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 30019775

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або 
серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні пере-
конання відмовляються від  прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
Юридична адреса: 04053, м. Київ, 

вул. Кудрявська, буд. 26/28; 
тел.: (044) 461 25 49; факс: (044) 461 29 72. 

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяль-
ності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),контактний 

номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, 
технічні альтернативи

Планована діяльність, її характеристика
Отримання бланку спеціального дозволу на розши-

рення меж спеціального дозволу від 20.06.2001 №2493 
на користування надрами з метою видобування вугле-
воднів Розумівського родовища.

Метод розробки родовища – на виснаження, ре-
жим – газовий. Кінцева продукція – підготовлений до 
споживання газ природний, конденсат, нафта, супутні 
компоненти: гелій, етан, пропан, бутани – корисні копа-
лини загальнодержавного значення. Роботи на ділянці 
надр здійснюватиме структурний підрозділ – філія ГПУ 
«Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування». 

Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Розумів-
ського родовища обліковують на Державному балансі 
корисних копалин України, наявні документи дозвіль-
ного характеру. Розробка родовища буде здійснюватися 
у відповідності до Правил розробки родовищ. Під час 
розробки родовища передбачено пошук і розвідку но-
вих покладів вуглеводнів. Буріння свердловин здійс-
нюватиметься верстатом з дизельним приводом наяв-
ної потужності.

Технічна альтернатива 1.
Розробка родовища буде здійснюватись у відповід-

ності до Правил розробки родовищ. Буріння свердловин 
може здійснюватись верстатом з електричним приво-
дом, але у зв'язку із значною віддаленістю від електро-
мережі, відповідної потужності, використання верстата 
із електричним приводом обмежено.

Технічна альтернатива 2. 
Не розглядається.
 
3. Місце провадження планованої діяльності, 

територіальні альтернативи
Місце провадження планованої діяльності. Тери-

торіальна альтернатива 1.
Розумівське родовище в адміністративному відно-

шенні розташоване частково на території Полтавського 
району Полтавської області та на території Красноград-
ського району Харківської області України. Найбіль-
шими населеними пунктами, які знаходяться поблизу 
родовища, є м Полтава (обласний центр), м. Карлівка, 
м. Красноград та смт. Машівка, а також села Розумівка, 
Федорівка, Климівка, Дмитрівка, Андріївка, Абрамівка, 
Чернещина, Павлівка, Нова Павлівка.

Об’єкт існуючий. Родовище знаходиться в промис-
ловій розробці. Площа родовища після розширення 
меж складе 32,67 км2

Територіальна альтернатива 2.
Не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

Оптимальне освоєння запасів газу та забезпечення 
ресурсної бази вуглеводнів України. Позитивний ас-
пект – створення робочих місць, забезпечення потреб 
населення у послугах підприємства. Вжиті природо-
охоронні заходи забезпечують мінімальний залишко-
вий рівень впливу господарської діяльності на умови 
життєдіяльності місцевого населення та його здоров’я.

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Розумівське родовище введено в дослідно-промис-
лову розробку в 1997 р. свердловинами 8 (поклад гори-
зонту М-1), 6, 422 (поклади горизонту Б-12) і 5 (поклад 
горизонту С-4).

Станом на 01.01.2022 р. на Розумівському родовищі 
пробурено 23 свердловини. 

На Розумівському родовищі діє установка комп-
лексної підготовки газу (УКПГ), яка призначена для 
збору, підготовки, заміру природного газу, вуглевод-
невого конденсату та нафти Розумівського нафтогазо-
конденсатного родовища. Підготовлений природний 
газ подається на Машівську ДКС та далі на Машівську 
УКПГ для додаткової підготовки. Конденсат та нафта 
вивозяться автоцистернами на Машівську УКПГ з по-
дальшою подачею на УПК ТЦСК «Базилівщина» для 
додаткової підготовки.

Розумівська УКПГ розміщена біля с. Абрамівка Пол-
тавського району Полтавської області. Загальна площа 
Розумівської УКПГ – 1,7 га.

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами: екологічні й інші 
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обмеження планованої діяльності встановлюють 
згідно із законодавством України. Згідно ДСП 173-
96 санітарно-захисна зона становить - 500 м (буріння 
здійснюють буровим верстатом з дизельним приводом).

Щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження аналогічні обраному 

варіанту провадження планованої діяльності. Згідно 
ДСП 173-96 санітарно-захисна зона становить - 300 м, 
буріння буровим верстатом з електричним приводом.

Щодо технічної альтернативи 2
Не розглядається
Щодо територіальної альтернативи 1 
Об’єкт існуючий. Родовище знаходиться в промис-

ловій розробці. Площа родовища після розширення 
меж складе 32,67 км2

Щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та 
захист території за альтернативами: топографо-
геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, 
екологічні, археологічні й інші вишукування 
виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно з 
чинним законодавством з метою забезпечення 
раціонального використання природних ресурсів, а 
також забезпечення вжиття охоронних відновлюваних, 
захисних і компенсаційних заходів.

Щодо технічної альтернативи 1 
Еколого-інженерна підготовка і захист території 

аналогічні обраному варіанту планованої діяльності. 
Щодо технічної альтернативи 2 Не розглядаються.
Щодо територіальної альтернативи 1 
Об’єкт існуючий. Родовище знаходиться в промис-

ловій розробці. Площа родовища після розширення 
меж складе 32,67 км2

Щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.
 
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
 Можливі впливи планованої діяльності на до-

вкілля включають: 
 Клімат і мікроклімат: процес розробки родо-

вища не є діяльністю, що супроводжується значними 
виділеннями тепла, вологи, газів, що мають парнико-
вий ефект, і інших речовин, викиди яких можуть впли-
нути на клімат і мікроклімат прилеглої місцевості.

 Повітряне середовище: з урахуванням вжиття 
природоохоронних заходів очікуваний вплив характе-
ризують як екологічно допустимий. Платіж за викиди 
забруднювальних речовин в атмосферу, визначений в 
грошовому виразі, розраховують згідно зі ставкою по-
датку за викиди (п. 243.1 ст. 243 Податкового кодексу 
України). 

 Водне середовище: передбачено вжиття заходів 
щодо забезпечення режиму обмежень ПЗС; за штат-
ного режиму діяльності підприємства, з урахуванням 
вжиття передбачених організаційно-технічних і при-
родоохоронних заходів вплив характеризують як еко-
логічно допустимий.

 Вплив на ґрунт та земельні ресурси: здійснюва-
тиметься під час видобувних робіт. Вплив планованої 

діяльності на ґрунт за звичайного режиму експлуатації 
– мінімальний, і може бути помітним у разі порушення 
технологічних процесів. Мінімізації ризиків досягають 
шляхом ретельного керування діяльністю, забезпечен-
ням безпечного поводження з небезпечними речови-
нами. Розробка родовища не призведе до зміни вод-
но-фізичних та інших властивостей ґрунтів. 

 Природно-заповідний фонд: у межах ліцензійної 
ділянки знаходиться ландшафтний заказник місцевого 
значення «Климівський», в межах якого заборонено 
проводити будь-яку діяльність. Планована діяльність 
буде здійснюватися з дотриманням вимог Закону Укра-
їни «Про природно-заповідний фонд».

 Рослинний, тваринний світ: Рослинність – прямі 
загрози, які могли сприяти порушенню ґрунтового та 
рослинного покриву, мінімальні або відсутні; передба-
чені дії, спрямовані на зменшення можливих ризиків 
щодо порушення природного рослинного покриву.

 Тваринний світ – вплив опосередкований за ра-
хунок викидів забруднювальних речовин в атмосферне 
повітря. Вплив об’єкта на рослинний і тваринний світ, 
заповідні об’єкти характеризується як екологічно до-
пустимий.

 Навколишнє соціальне середовище (населення): 
носить позитивний аспект (позитивний вплив на міс-
цеву економіку; залучення інвестицій в економіку ра-
йону). Впровадження планової діяльності є вагомим 
внеском у розвиток як регіональної економіки, так і 
економіки України в цілому.

 Навколишнє техногенне середовище: планована 
діяльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища за умов комплексного дотри-
мання правил експлуатації. Пам’ятки архітектури, іс-
торії та культури (як об’єкти забудови), зони рекреації, 
культурного ландшафту й інші елементи техногенного 
середовища в зоні впливу об’єкта відсутні.

 Відходи: процес утворення та поводження з від-
ходами регулюється вимогами Закону України «Про від-
ходи» (у разі виникнення аварійних ситуацій кількіс-
ний та якісний склад відходів визначають на місцях, за 
мірою їхнього утворення у порядку відповідно до ви-
мог чинних законодавчих норм і актів).

Щодо технічної альтернатив 1 Аналогічно обра-
ному варіанту планованої діяльності, а також додаткове 
будівництво ЛЕП, додаткове втручання у довкілля, від-
ведення земельних ділянок, збільшення часу буріння.

Щодо технічної альтернативи 2 Не розглядається
Щодо територіальної альтернативи 1 
Об’єкт існуючий. Родовище знаходиться в промис-

ловій розробці. Площа родовища після розширення 
меж складе 32,67 км2. Проведення робіт в межах лі-
цензійної ділянки.

Щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається.
 
9. Належність планованої діяльності до першої 

чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»): планована діяльність належить 
до другої категорії видів планованої діяльності й об’єктів, 
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які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці 
впливу на довкілля згідно п.1 та 3 ч.3  ст. 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII 
від 23 травня 2017 року.

 
10. Наявність підстав для здійснення оцінки 

транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав): підстав для здійснення 
оцінки транскордонного впливу на довкілля немає.

 
11. Планований обсяг досліджень і рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля: відповідно до вимога 
ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
№ 2059-VIII від 23 травня 2017 року, до звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде включено із достатньою дета-
лізацією такі планові показники:

- опис місця провадження, цілі й опис основних ха-
рактеристик планованої діяльності;

- опис поточного стану та факторів довкілля;
- оцінка впливу планованої діяльності на геологічне 

середовище, атмосферне повітря, поверхневі та підземні 
води, техногенне середовище, соціальне середовище;

- опис передбачених заходів, спрямованих на запо-
бігання, відведення, уникнення, зменшення усунення 
значного негативного впливу на довкілля, в тому числі 
(за можливості) компенсаційних заходів;

- зауваження та пропозиції, які надійдуть за резуль-
татами громадських обговорень.

 
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 

можливості для участі в ній громадськості: 
Планована суб’єктом господарювання діяльність 

може мати значний вплив на довкілля і, отже, підля-
гає оцінці впливу на довкілля згідно із Законом Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля».

Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що пе-
редбачає:

1) підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля;

2) проведення громадського обговорення плано-
ваної діяльності;

3) аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

4) надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого попереднім абзацом;

5) врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження

планованої діяльності, вказаного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку із оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-

яльності та визначає екологічні умови її провадження.
Забороняється розпочинати провадження плано-

ваної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право та можливості громадськості для участі у цій 
процедурі, зокрема, на стадії обговорення обсягу до-
сліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту із оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту із оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість подавати 
будь-які зауваження та пропозиції до звіту та планова-
ної діяльності, а також взяти участь у громадських слу-
ханнях. Детальніше про процедуру громадського об-
говорення на стадії звіту зі оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено у оголошенні про початок громад-
ського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля.

 
13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 

рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля: протягом 20 
робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу 
громадськість має право надати уповноваженому 
органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження та пропозиції до планованої діяльності, 
обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи зауваження та пропозиції, слід вказати 
унікальний реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на пер-
шій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду зауважень і пропозицій. У 
разі отримання зауважень і пропозицій громадськості 
їх буде внесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 
довкілля та передано суб’єкту господарювання (про-
тягом трьох робочих днів з дня їхнього отримання). 
Особи, що надають зауваження та пропозиції, своїм 
підписом засвідчують згоду на обробку їхніх персо-
нальних даних. Суб’єкт господарювання під час підго-
товки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний 
врахувати повністю, частково або обґрунтовано відхи-
лити зауваження та пропозиції громадськості, надані у 
процесі громадського обговорення обсягу досліджень і 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальну інформацію 
про це включають до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
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14. Рішення про провадження планованої діяль-

ності: 
відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде – 
розширення меж існуючої ділянки надр спеціаль-

ного дозволу №2493 від 20.06.2001 року на користування 
надрами, з метою продовження видобування вуглевод-
нів Розумівського  родовища, що видається Держгео-
надрами України. 

 
15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до 

планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня де-

талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до: 

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України, Департамент екологічної оцінки, контролю 
та екологічних фінансів

поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35

тел.: +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50, e-mail: 
ОVD@mepr.gov.ua

контактна особа: заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки, контролю та еколо-
гічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

Міндовкілля та ПРООН 
в Україні домовилися про 

продовження співпраці у сфері 
захисту довкілля

Міністр Руслан Стрілець зустрівся 
з виконувачкою обов'язків Постійної 
представниці ПРООН в Україні Манал 
Фоуані, щоб обговорити повоєнне від-
новлення довкілля, підготовку до СОР 
27, співпрацю у проєктах з розвитку лі-
сового сектору України.

Руслан Стрілець розповів пані Ма-
нал Фоуані:

«Адже до нас як до країни, яка на-
разі перебуває у стані війни та є канди-
датом у члени ЄС, буде прикута пильна 
увага усієї світової спільноти. Наша 
мета – вкотре розповісти усьому циві-
лізованому світу про жахливі злочини 
росії, що продовжує нищити українців 
та наше довкілля, займається безкар-
ним «ядерним» шантажем та нівелює 
багаторічні світові зусилля у боротьбі 
зі зміною клімату», - наголосив очіль-
ник Міндовкілля.

Руслан Стрілець та Манал Фоуані 
домовилися за підтримки ПРООН реа-
лізовувати спільні проєкти у сфері роз-
витку і цифровізації лісового господар-
ства, та у рамках нещодавно укладеної 
між Україною та Швейцарією кліматич-
ної угоди.

«ПРООН в Україні – надійний та 
один з найважливіших партнерів Мін-
довкілля, який допомагає нам втілювати 
низку важливих довкіллєвих проєктів. 
Переконаний, що така підтримка доз-
волить успішно втілити заплановане», 

- зазначив Руслан Стрілець.
GEOnews

Україна готується до 
всіх можливих сценаріїв на ЗАЕС

Міністр енергетики України Герман 
Галущенко разом з міністром внутріш-
ніх справ Денисом Монастирським, пре-
зидентом НАЕК «Енергоатом» Петром 

Котіним, а також керівниками Дніпро-
петровської і Запорізької облдержадмі-
ністрацій та ДСНС проінспектували в 
Запоріжжі роботу всіх служб, сил і за-
собів, які відповідають за радіохімічний, 
біологічний і ядерний контроль.

До цього спонукало загострення 
ситуації на захопленій росіянами ЗАЕС 
і наростаюча загроза катастрофи через 
безпрецедентний ядерний тероризм з 
боку рф.

Герман Галущенко повідомив про 
створення антикризового штабу, що має 
бути готовим реагувати на будь-які сце-
нарії розвитку подій на ЗАЕС.

«Є відповідні процедури, як функ-
ціонує цей штаб. До нього залучено ши-
роке коло міністерств, відомств, установ, 
там відбувається повна координація. Він 
працює 24/7, і в режимі онлайн ми моні-
торимо ситуацію навколо ЗАЕС», – за-
значив міністр енергетики.

GEOnews
Олексій Чернишов: 

Маємо чергові практичні 
результати співпраці

 з Данією
Міністр розвитку громад та терито-

рій України Олексій Чернишов зустрівся 
з Міністром справах міжнародного роз-
витку Данії Флемінгом Меллером Мор-
тенсеном.

«Продовжуємо співпрацю з Данією 
— навіть війна не спинила її. Маємо чер-
гові практичні результати: Данія надає 
Миколаєву необхідну техніку для пер-
шочергового відновлення, зокрема екс-
каватори, самоскиди та навантажувачі», 

— зазначив Олексій Чернишов.
Також Міністр Чернишов подяку-

вав Данії за те, що вона не залишається 
осторонь проблем не лише Миколаєва, 
а й інших громад, та повідомив, що є 
домовленість про виділення коштів на 
підтримку Кременчука.

Міністр Мортенсен зазначив, що 

Мінрегіон має бути лідером у процесі 
відбудови та міжнародними партнерами 

— забезпечувати прості та зрозумілі ме-
ханізми реалізації проєктів з відбудови.

Під час зустрічі Олексій Чернишов 
подякував міському голові Миколаєва 
Олександру Сєнкевичу за відповідну 
підготовку та особисту залученість до 
реалізації програми.

GEOnews
В Україні оновлять будівельні 
норми щодо проєктування та 

будівництва закладів 
охорони здоров’я

Міністерство розвитку громад та 
територій України спільно з Міністер-
ством охорони здоров’я України ініцію-
вали оновлення державних будівельних 
норм «Будинки і споруди. Заклади охо-
рони здоров’я». З цією метою при На-
уково-технічній Раді Мінрегіону була 
створена Робоча група для оператив-
ного опрацювання відповідних змін та 
пропозиції.

Відбулось перше засідання Робо-
чої групи, до складу якої увійшли пред-
ставники МОЗ, ВООЗ, ДСНС, фахівці 
у сфері охорони здоров’я, а також екс-
перти з питань інклюзивності від гро-
мадських організацій.

Серед іншого, учасники обгово-
рили питання щодо необхідності об-
лаштування об’єктів цивільного захи-
сту у складі об’єктів охорони здоров’я.

Зазначимо, чинні ДБН “Будинки 
і споруди. Заклади охорони здоров’я” 
діють з 2001 року. Вони поширюються 
на проєктування нових і реконструк-
цію існуючих будинків та споруд усіх 
типів закладів охорони здоров’я неза-
лежно від їх відомчого підпорядкування 
та форм власності, а також приміщень 
медичного призначення, вбудованих чи 
таких, що входять до складу інших ти-
пів будинків.

GEOnews
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(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)
                                    № 2022229376
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планова діяльність передбачає нове будівництво 

АЗК з пунктом сервісного обслуговування водіїв та па-
сажирів, АГЗП. Земельна ділянка знаходиться за адре-
сою: Київська обл., Бучанський район, Ірпінська те-
риторіальна громада, м. Ірпінь (станом на 01.01.2021), 
Ірпінська міська рада. Проєктом передбачається розмі-
щення будівель та споруд для заправлення автомобілів 
рідким моторним пальним та скрапленим вуглеводним 
газом. В будівлі АЗК з пунктом сервісного обслугову-
вання водіїв та пасажирів передбачається влаштування 
торгового залу - магазину з продажу супутніх товарів 
промислової  та продовольчої груп в розфасованій упа-
ковці та кафе – для швидкого харчування відвідувачів. 

 (загальні технічні характеристики, у тому числі параметри плано-
ваної діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 

місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ФІРМА «ЮКС»
Код згідно з ЄДРПОУ 22452530  
Місцезнаходження юридичної особи: Україна, 

65101, Одеська обл., м. Одеса, вул. Комарова Космо-
навта, буд. 10-А.

Телефон/факс: 067 675 3520
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний 
код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) 

громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або 
місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), 

контактний номер телефону).

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів 
Київської обласної державної адміністрації.

Адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а, 
E-mail: dep_eco@koda.gov.ua; 
тел/факс: (044) 279-01-58/234-96-15. 
Контактна особа:  Заступник директора департа-

менту – начальник управління охорони природних ре-
сурсів Андрущенко Андрій Володимирович

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та 
контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності буде Дозвіл на виконання 
будівельних робіт, що видається Державною інспекцією 
архітектури та містобудування України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає 

його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх 
запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього ого-
лошення (вказується у шапці оголошення) та надання 
громадськості доступу до звіту із оцінки впливу на до-
вкілля та іншої додаткової інформації, що передається 
для видачі висновку про оцінку впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
чи пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої 
діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Заува-
ження та пропозиції можуть подаватися в письмовій 
формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно 
під час громадських слухань із занесенням до прото-
колу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період

Громадські слухання (перші) відбудуться                   
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться                   
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів 
Київської обласної державної адміністрації.

Адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а, 
E-mail: dep_eco@koda.gov.ua; 
тел/факс: (044) 279-01-58/234-96-15. 
Контактна особа:  Заступник директора департа-

менту – начальник управління охорони природних ре-
сурсів Андрущенко Андрій Володимирович

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та 
контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
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надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів 
Київської обласної державної адміністрації.

Адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а, 
E-mail: dep_eco@koda.gov.ua; 
тел/факс: (044) 279-01-58/234-96-15. 
Контактна особа:  Заступник директора департа-

менту – начальник управління охорони природних ре-
сурсів Андрущенко Андрій Володимирович

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та 
контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-

ності, повідомлення про плановану діяльність, яка під-
лягає оцінці впливу на довкілля.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними:

в робочий час з 05.09.2022 року у приміщенні 
Ірпінської міської ради за адресою: м. Ірпінь, вул. 

Шевченка, 2-а, телефон (04597) 61-407,
 e-mail: irpin_mvk@ukr.net, 

Контактна  особа: міський голова – 
Олександр Григорович Маркушин

Або на офіційному сайті Ірпінської міської ради: 
https://imr.gov.ua/

 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнахо-
дження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

Канада виділить Україні
 додатково понад 

12 мільярдів гривень для 
закупівлі газу на зиму 

Канада надасть Україні 450 мільйо-
нів канадських доларів (близько 12,7 мі-
льярдів гривень) допомоги на закупівлю 
газу. Про це повідомив Прем’єр-міністр 
України Денис Шмигаль.

«Черговий крок солідарності від 
дружньої Канади. Україна отримає 450 
мільйонів канадських доларів допомоги 
на закупівлю газу до опалювального се-
зону», - зазначив Прем’єр-міністр Укра-
їни.

Як попередньо зазначали обізнані 
джерела масової інформації, депутати 
не включили у держбюджет поточного 
року правку, згідно якою «Нафтогаз» 
зможе отримати додаткові гроші для 
закупівлі газу на опалювальний сезон.

Також політик Юрій Вітренко пові-
домив, що компанія «Нафтогаз» навряд 
чи зможе виконати завдання Уряду і на-
копичити у сховищах понад 19 млрд куб 
м газу до початку опалювального сезону.

GEOnews

Чехія готова сприяти інтеграції 
енергетичних ринків України до 

європейських
У Міністерстві енергетики Укра-

їни пройшла зустріч керівництва Міне-
нерго з представниками делегації Чесь-
кої Республіки.

Участь у зустрічі взяли заступник 
міністра енергетики з питань європей-
ської інтеграції Ярослав Демченков та 

заступник міністра енергетики Микола 
Колісник.

Чеську сторону на зустрічі пред-
ставляли заступник міністра закор-
донних справ Чеської Республіки з пи-
тань управління європейським відділом 
Ярослав Курфюрст, спеціальний пред-
ставник з питань енергетичної безпеки 
Вацлав Бартушка, голова Комітету з пи-
тань безпеки Парламенту Чехії Павел 
Жачек та представники інших урядо-
вих структур країни.

Сторони обговорили низку питань, 
серед яких ключовим стала енергетична 
безпека у зв’язку з російською агресією 
проти України.

Ярослав Демченков подякував Че-
хії за підтримку, яка надається Україні 
в цілому та об’єктам критичної енерге-
тичної інфраструктури зокрема. Він від-
значив у цьому контексті особливу роль 
чеського бізнесу, який розглядає мож-
ливості посилити допомогу, що нада-
ється регіонам, постраждалим від ро-
сійської агресії.

“Через окупацію російськими вій-
ськовими Запорізької АЕС безпекова 
ситуація на станції критична. Дії рф на 
території ЗАЕС та використання ними 
станції як ядерного щита - це ядерний 
тероризм”, - наголосив Ярослав Дем-
ченков.

GEOnews

Мінцифри хоче закрити доступ до 
екологічної інформації 

Мова йде про  проєкт постанови 
Кабміну, який має захистити публічні 

дані під час воєнного стану.  За словами 
екологів, пропоновані зміни виходять за 
межі захисту стратегічно важливої ін-
формації, обмежуючи права громадян 
на доступ до екоінформації, втаємни-
чувати яку заборонено.

Серед цих даних:
-дані Держгеокадастру (публічна ка-

дастрова карта України; відомості Дер-
жавного земельного кадастру).

- дані органів місцевого самовряду-
вання (схеми планування території об-
ластей, районів, генеральні плани насе-
лених пунктів, плани зонування тощо; 
реєстр містобудівних умов та обме-
жень).

- дані Держгеонадр (інтерактивна 
карта ділянок надр, на які надано спе-
ціальні дозволи користування надрами; 
перелік спеціальних дозволів на корис-
тування надрами (зокрема на корис-
тування нафтогазоносними надрами).

- дані державного кадастру родо-
вищ і проявів корисних копалин та ба-
лансу запасів корисних копалин, дані 
державного кадастру та водний кадастр 
родовищ підземних вод; інформація про 
стан мінерально-сировинної бази Укра-
їни; оглядові геологічні карти.

дані Держекоінспекції (річний план 
здійснення заходів державного нагляду; 
звіт про виконання річного плану здійс-
нення заходів державного нагляду). 

Це фактично дозволить забудовни-
кам і далі безконтрольно нищити зелені 
зони під будівництво житлових комп-
лексів та ТРЦ.

GEOnews 
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КТК призупинив експлуатацію двох 
нафтоналивних причалів 

Каспійський трубопровідний кон-
сорціум (КТК) призупинив експлуата-
цію двох із трьох виносних причальних 
пристроїв (ВПУ) на морському термі-
налі у зв'язку з пошкодженнями. Зазна-
чається, що в серпні під час планового 
технічного обслуговування водолазні 
групи виявили тріщини у вузлах крі-
плення підводних рукавів до танків пла-
вучості. Зокрема, на танку плавучості 
ВПУ-1 виявлено тріщину в сполучній 
пластині з частиною трубної обв'язки 
підводних шлангів, на танку плаву-
чості ВПУ-2 — тріщину в аналогічній 
сполучній пластині, а також зміщення 
шарнірного з'єднання в місці утворення 
тріщини. «Акціонерам компанії було по-
відомлено про ситуацію, що склалася 5 
і 17 серпня 2022 року через дефекти на 
танках плавучості 1 і 2 відповідно. Ван-
тажні операції на морському терміналі 
КТК тимчасово проводяться тільки че-
рез ВПУ-3», — йдеться у повідомленні.

Любов Скиба, 
за матеріалами іноземних видань 

Ford скоротить 3000 робочих місць 
у рамках переходу до виробництва 

електромобілів 
Компанія Ford Motor Co скоротить 

в цілому 3000 штатних і контрактних 
робочих місць в основному в Північній 
Америці та Індії в рамках реструктури-
зації, щоб наздогнати Tesla Inc у гонці 
розробок програмно-керованих елек-
тромобілів, пише Reuters.

У компанії заявили, що «реоргані-
зують та спрощують функції в усьому 
бізнесі». Скорочення персоналу заче-
пить усі підрозділи компанії, більш де-
тальну інформацію співробітникам обі-
цяли надати наприкінці цього тижня.

В електронному листі співробіт-
никам йдеться, що структура витрат 
компанії «неконкурентоспроможна по-
рівняно з традиційними та новими кон-
курентами».

Зростання цін на акумулятори, си-
ровину та доставку створює додатковий 
тиск на Ford та інших автовиробників. 
Тим не менш, Ford дотримується свого 
прогнозу прибутку за весь рік, незважа-
ючи на вищі витрати на 3 мільярди до-
ларів через інфляцію.

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

Rolls-Royce розробляє двигуни 
для локомотивів з водневими 

паливними елементами 
Компанія Rolls-Royce планує пред-

ставити на виставці InnoTrans–2022 у 
Берліні, що відбудеться у вересні, роз-
робки інноваційних двигунів із близь-
кими до нульових викидами в атмос-
феру. Серед розробок - двигун на 
водневому паливі на основі успішного 
дизельного двигуна MTU Series 4000 для 
ринку локомотивів, водневі паливні еле-
менти, а також акумуляторні блоки жи-
влення для використання в гібридних 
і електричних транспортних засобах.

За оцінками компанії, її MTU 
Hybrid PowerPacks, які поєднують аку-
муляторну батарею з більш чистим і ви-
сокоефективним дизельним двигуном, 
можуть зменшити викиди CO2 до 25 
%.  Rolls-Royce також просуватиме свою 
підтримку послуг з капітального ре-
монту, відновлення та підтримки жит-
тєвого циклу за допомогою довгостро-
кових контрактів на обслуговування, 
спрямованих на скорочення витрат і мі-
німізацію використання ресурсів.

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 
США анонсували рекордний 
видобуток нафти 2023 року 
США планують рекордно збіль-

шити обсяг видобування нафти. Від-
повідну кількість очікують у 2023 році.
Про це повідомляє «РБК-Україна» із 
посиланням на заяву міністра енерге-
тики США Дженніфер Ґренголм в ін-
терв'ю на каналі Fox News Sunday, опри-
люднену «Голосом Америки». «Йдеться 
про попит і його задоволення. Коли ро-
сія вдерлася в Україну, глобальні ринки 
втратили мільйони барелів. Оскільки 
нафтою торгують глобально, ми повинні 
компенсувати цю втрачену кількість па-
лива», – зазначила посадовець. За сло-
вами глави Міненергетики США, Штати 
добуватимуть до 2023 року 12,7 мільйо-
нів барелів нафти на добу (б/д). Нині 
ця цифра становить 12 мільйонів. Ґрен-
голм додала, що рішення президента 
США Джо Байдена виділяти мільйон 
б/д зі Стратегічного нафтового резерв-
ного фонду й заклики до нафтового сек-
тора збільшити виробництво ключові 
для зниження цін на пальне. 

Віра Жулєбіна,
 за матеріалами іноземних видань 

Shell скоротила виробництво на 
німецькому НПЗ через падіння 

рівня води у Рейні 
Англо-голландська Shell оголосила 

про скорочення виробництва на НПЗ 
Rhineland у Німеччині через падіння 
рівня води в річці Рейн, йдеться в заяві 
компанії. «Через низький рівень води 
в Рейні ми скоротили потужності Shell 
Energy і Chemicals Park Rhineland. Си-
туація із запасами складна, але за нею 
уважно стежать», — цитує агентство 
Reuters заяву Shell.

Rheinland розташовано в Кельні і 
забезпечує близько 10 % потреби Ні-
меччини в дизелі й бензині, 10 % по-
треби в мазуті й 15 % гасу для хімічної 
промисловості. За даними сайту Shell, 
Rheinland може переробляти 17 міль-
йонів тонн нафти на рік і є найбільшим 
НПЗ у Німеччині.

Рівень води в річках Німеччини, 
зокрема в таких великих водних магі-
стралях, як Ельба і Рейн, критично впав 
минулого тижня через суху спекотну 
погоду. Судноплавство обмежене, нині 
легкі баржі ходять лише окремими ді-
лянками Рейну.

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

В ОПЕК зацікавлені у поступовому 
відновленні постачання нафти з 

Ірану 
Поступове відновлення постачання 

іранської нафти буде на користь Органі-
зації країн - експортерів нафти (ОПЕК) і 
не зможе порушити баланс на світовому 
ринку палива. Про це заявив у середу ге-
неральний секретар ОПЕК представник 
Кувейту Хайсам аль-Гайс.

«Світовий ринок досить великий, 
щоб він міг дозволити собі постачання з 
Ірану. Іран – відповідальний постачаль-
ник нафти. Гадаю, це на користь самого 
Ірану, ОПЕК і ширшого кола учасників 
ринку, щоб повернення кожного бареля 
іранської нафти відбувалося поступово. 
Таким чином це не зможе вплинути на 
баланс», — Хайсам аль-Гайс.

На думку генерального секретаря 
ОПЕК, «Іран – ключовий і основний 
член ОПЕК» і важливий постачальник 
нафти на ринок, а організація оптимі-
стично дивиться на очікуване зростання 
попиту на пальне.

Любов Скиба, 
за матеріалами іноземних видань 
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